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NEWSLETTER

Vineri,15 noiembrie 2024, Liceul Universității
„Alexandru Ioan Cuza” din Iași a fost gazda
activității desfășurate în cadrul Cercului
Pedagogic al învățătorilor, la care au participat
aproximativ 30 de cadre didactice din
învățământul primar și care a fost coordonată
de d-na prof. pt. inv. primar Liliana Minea.
Tema abordată „Metoda predării bazate pe
atașament”  a   evidențiat  rolul  și  importanța 
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legăturilor sociale în optimizarea procesului educativ. În cadrul Cercului Pedagogic a fost invitată
doamna Lect. univ. dr. Oana Dănilă, de la Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației a
Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, care a vorbit despre puterea atașamentului , dar și a
mediului de siguranță ca și context adecvat al învățării.
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Vineri, 29 Noiembrie 2024, Liceul
Universității „Alexandru  Ioan Cuza” din Iași  a  
fost  gazda  activității  desfășurate   în cadrul  
Cercului   Pedagogic  al  profesorilor  de  
Limba și literatura română, nivel  gimnazial,  
coordonată  de  d-na  prof.  Ana-Iulia Olinici.
Tema  activități, ,,Ancore tradiționale și  
exigențe actuale în predarea Limbii și
literaturii române” a oferit  răgaz și   
oportunități  pentru   identificarea  echilibrului

Cercul Pedagogic al profesorilor de 
Limba și literatura română 

între metodele tradiționale de predare și
noile cerințe impuse de transformările din
domeniul educației. Profesorii au împărtășit
idei, strategii și exemple de bune practici
menite să răspundă provocărilor actuale din
procesul didactic. S-a subliniat importanța
menținerii valorilor literare clasice în paralel
cu adoptarea unor metode didactice
moderne, centrate pe nevoile elevilor de
astăzi.
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ROMANIAN SCIENCE FESTIVAL
În perioada 2-5 octombrie, comunitatea Liceului
UAIC a luat parte la activitățile desfășurate în
cadrul Romanian Science Festival, în contextul
primei ediții a acestui festival organizate la Iași.
Studenți și masteranzi din cadrul Universității
Harvard au prezentat elevilor de gimnaziu și liceu
câteva aplicații ale științei în viața de zi cu zi. Elevii
au avut posibilitatea să adreseze întrebări, dar și să
își verifice cunoștințele.

AVENTURI DE POMPIER
Nivelul preșcolar a avut parte de o experiență de
neuitat alături de un echipaj ISU Iași. Cei mici au
descoperit autospeciala și echipamentele specifice
de intervenție, precum și aventurile din viața de
pompier, relatate chiar de invitați. 
Elevii de gimnaziu și liceu au luat parte la un
exercițiu de evacuare în caz de cutremur, la care au
fost prezenți reprezentanți ai ISU. 
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VOCEA TA E SOLUȚIA!
Campania ,,Tăcerea e tot violență. Vocea ta e
soluția!” a ajuns și în Liceul UAIC. Activitățile
desfășurate urmăresc creșterea gradului de
conștientizare în privința consecințelor violenței în
mediul școlar și a efectelor sale asupra dezvoltării
psihologice a elevilor și a climatului educațional.
Coordonatorii acestei activități au fost doamnele
comisar Loredana Covalschi și agent-șef Diana
Iacob de la Biroul de Siguranță Școlară al I.P.J.
Iași, alături de doamna consilier școlar Vasilica
Botezatu.

Săptămâna fructelor și
legumelor donate

În perioada 25-29 noiembrie 2024 s-a organizat
campania socială de de sprijinire a copiilor aflați în
dificultate „Săptămâna fructelor și a legumelor
donate”. Campania face parte din programul
Strategiei Naționale de Acțiune Comunitară
(SNAC) și implică strângerea de legume și fructe de
către elevii voluntari și donarea lor către o
instituție socială. Școala noastră a ales să doneze
centrului social de la Biserica Sf. Haralambie lași,
spre folosinţa celor care pregătesc hrană pentru
familiile nevoiașe.
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EXPLORARE  ȘI  MIȘCARE
În cadrul Programului Național „Săptămâna
Verde”, elevii de toate vârstele au luat parte la
activități în aer liber și vizite, precum explorarea
parcurilor, vizitarea Colegiului Pedagogic, vizitarea
Mitropoliei, plimbare în Parcul Copou, Turneu
AbilitIS, campionat de volei, vizită la Moara din
Probota, activități la Arcaland, drumeție în Poiana
cu Cetate, vizite, jocuri sportive și experimente în
Grădina Botanică. RECICLARE ȘI CREATIVITATE

Pe parcursul Programului Național „Săptămâna
Verde”, preșcolarii și elevii de la Liceul UAIC au
învățat ce este reciclarea și au pus în aplicare
cunoștințele dobândite pentru a realiza jucării din
materiale reciclabile, portrete, picturi inspirate din
natură, tablouri cu licheni, căsuțe din lemn sau din
turbă și mușchi, felinare din borcane vechi, un
orașel al copiilor. Elevii de gimnaziu au reciclat
PET-uri, iar cu banii obținuți au achiziționat
mâncare pentru animalele dintr-un adăpost.

PAS CU PAS PRIN ROMÂNIA
Din orarul Programului Național „Săptămâna
Verde” de la Liceul UAIC nu au lipsit excursiile.
Elevii au mers în destinații precum Bucovina,
București, Suceava, Slănic Moldova, Salina Târgu
Ocna, Cheile Bicazului, Lacul Roșu, Piatra Neamț.
În cadrul excursiilor, elevii au descoperit atât
natura, prin explorarea ecosistemelor din zonele
vizitate, prin sarcini specifice și prin
conștientizarea importanței protejării mediului,
cât și bogăția culturală a zonelor vizitate, prin
popasuri la muzee.

CLUBURI  ȘCOLARE 
În luna octombrie, la liceul nostru au debutat două
cluburi școlare. Clubul de Biologie „biomIS” este
coordonat de domnul prof. Adelin Stanciu și se
adresează elevilor pasionați de biologie. Acest club
a susținut o primă activitate la Grădina Botanică
„Anastasie Fătu” a Universității „Alexandru Ioan
Cuza” din Iași. Clubul de Dezbatere „Speak out
debate”, coordonat de doamna prof. Antoaneta
Luchian, se adresează elevilor care doresc să își
dezvolte abilitățile de public speaking și dezbatere
academică.
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MAI MULTĂ CULOARE
Din dragoste pentru natură și cu plăcere față de
frumos, elevii de la Liceul UAIC au dat culoare
spațiului școlii. 
Elevii preșcolari au plantat semințe și brăduți în
curtea grădiniței, elevii de la clasele primare au
realizat aranjamente florale în dovleci de toamnă și
au ecologizat spațiul școlii. Elevii de la gimnaziul
UAIC au pictat ghivece și au plantat flori pentru
curtea liceului.

ALIMENTAȚIE SĂNĂTOASĂ
Elevii Liceului UAIC sunt preocupați și de un stil
de viață sănătos. Astfel, în „Săptămâna Verde” au
fost organizate activități în care elevii au aflat
despre piramida alimentelor, au participat la
ateliere de gătit gustări sănătoase și biscuiți, au
luat parte la un atelier de paste - istoria pastelor,
tipuri de paste, rețete și degustare de paste. Au
mers și pe drumul pâinii.

ȘTIU - VREAU SĂ ȘTIU - AM
ÎNVĂȚAT
Luna octombrie a fost despre natură, astfel că
elevii de la toate clasele au luat parte la sesiuni de
lucru în echipă pentru realizarea de postere și
prezentări creative despre schimbările climatice,
despre cum putem salva planeta, despre poluare,
despre ce putem învăța de la mediul înconjurător.
De asemenea, au participat la experimente
științifice, au vizionat documentare, au creat
filmulețe folosind aplicația ChatterPix și au
susținut prezentări despre „Apa pe Terra”, unde
fiecare elev a adus informații noi colegilor.

PARTENERI PĂRINȚII
Părinții reprezintă parteneri educaționali esențiali
în liceul nostru. În luna octombrie, părinții de la
nivelul preșcolar au fost implicați în ateliere de
realizare a unor jucării din materiale reciclabile.
Nutriționistul Monica Nica, mama elevului George
Nica, a organizat un atelier de gătit. Aurora
Moisuc, mama elevei Ecaterina Moisuc, a susținut
un atelier de realizare manuală a hârtiei, după
tehnica tradițională. Luciana Uglea, mama elevei
Maya Uglea, a primit clasa a II-a în vizită la
atelierul ei de croitorie.
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